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                                                                       MINUTA 

                  sedintei extraordinare  a Consiliului local Grădiștea din data de 05.01.2024 

 

               Sedinta extraordinara din data de 05.01.2024 fost convocata prin Dispozitia primarului nr. 

147/28.12.2023.   

              Convocatorul   a fost transmis  consilierilor locali in data de  28.12.2023. 

             La sedinta extraordinara  din data de 05.01.2024 au fost prezenti 11 consilieri locali.  

             Ordinea de zi a fost urmatoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea integrală a deficitului secțiunii de 

 dezvoltare, aferentă anului 2023, din excedentul bugetului local al anilor   

precedenți 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea  rețelei școlare din localitatea Grădiștea,   

județul Ilfov, pentru anul școlar 2024 – 2025 

3. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a Delegării gestiunii 

activității de tratare mecanobiologică a deşeurilor reziduale în instalaţiile de tratare 

mecanobiologice sau, după caz, în instalaţiile integrate de tratare, inclusiv transportul 

deşeurilor stabilizate biologic şi al deşeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate 

la depozitele de deşeuri şi al deşeurilor reziduale valorificabile energetic la instalaţiile 

de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor 

Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate 

4. Alte probleme.   

 

           Ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi. 

   

           Se supune la vot procesul - verbal incheiat in urma desfasurarii sedintei din data de  21.12.2023. 

Procesul- verbal este adoptat cu unanimitate de voturi. 

 

            In cadrul sedintei au fost adoptate următoarele hotarari: 

 

1.  Hotărârea nr.  1 privind acoperirea integrală a deficitului secțiunii de dezvoltare, aferentă anului 

2023, din excedentul bugetului local al anilor   precedenți , adoptata cu 11 voturi ,,pentru”, 0 

impotriva si 0 abtineri. 

 

2. Hotărârea nr. 2  privind aprobarea  rețelei școlare din localitatea Grădiștea, județul Ilfov, pentru 

anul școlar 2024 – 2025, adoptata cu 11 voturi ,,pentru”, 0 impotriva si 0 abtineri. 

 

3. Hotărârea nr. 3  privind avizarea Documentației de Atribuire a Delegării gestiunii activității de 

tratare mecanobiologică a deşeurilor reziduale în instalaţiile de tratare mecanobiologice sau, 

după caz, în instalaţiile integrate de tratare, inclusiv transportul deşeurilor stabilizate biologic şi 



al deşeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deşeuri şi al deşeurilor 

reziduale valorificabile energetic la instalaţiile de valorificare energetică, pentru unități 

administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea 

Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor 

mandate , adoptata cu 11 voturi ,,pentru”, 0 impotriva si 0 abtineri. 
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